ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ

Всемирный день компьютерной грамотности принято ежегодно отмечать 2 декабря, начиная с 2001 года. ІТ-компании и образовательные учреждения разными способами стараются пробудить интерес граждан к получению соответствующих навыков. Считается, что цифровой грамотностью обладают люди, которые умеют пользоваться стационарным компьютером, ноутбуком, планшетом, смартфоном или другим ІТ-устройством.

Для учащихся 7 класса ГБОУ СОШ №2 с. Обшаровка на базе центра цифрового и гуманитарного профиля «Точка Роста», открытого благодаря реализации федерального «Современная проекта школа» национального проекта "Образование" прошел Всемирному классный час, посвященный ДНЮ компьютерной грамотности.

На классном часу учащиеся поговорили о том, что в современном мире компьютерная грамотность является одним из показателей качества жизни. Этот день отличный повод освоить новые возможности, а также помочь разобраться в них тем, кто в этом нуждается, ведь владение минимальным набором знаний поможет облегчить ITтехнологий. жизнь современном мире В **Говряков Александр:** «Всемирный день компьютерной грамотности по-разному отмечается в нескольких странах, включая Россию. Он хорошо подходит для первоначального ознакомления с современными цифровыми технологиями или углубления имеющихся знаний».

В ходе мероприятия учащиеся ответили на вопросы: Как повысить знания людей о компьютере? Как эффективно использовать новые современные технологии?

Чекушова Юлия: «Чтобы повысить осведомленность людей о компьютерах, побудить их к эффективному использованию этих устройств и электронных девайсов, проводятся тематические марафоны, мастер-классы, викторины, онлайн-уроки».

Людям, которые уже обладают цифровой грамотностью, предлагается делиться своими знаниями с другими, используя социальные медиа и хэштег #WorldComputerLiteracyDay.